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Hedensted Golf Klub 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 29. september 2025 

Deltagere: Niels Peter Madsen (NPM), Kari Martinsen (KM), Anders Schmidt Hansen (ASH), Morten Fagerberg (MF), 

Steen Louie (SL), Dorthe Fuglsang (DF), Sanne Maach (SM), Jacob Mogensen (JM), Troels Jensen (TJ) 

Afbud fra: Ole Korsholm (OK) 

 

Emne Beskrivelse 

Godkendelse og 

underskrift af referat fra 

sidste bestyrelsesmøde 

den 26. august 2025 

Referatet blev godkendt og underskrevet 

Status fra klubben ved 

Manager Morten 

Fagerberg 

Medlemmer 1161 (1137 samme tid sidste år) 

25 begyndere mangler afklaring – allerede 12 tilmeldt til 2026 

Flere end normalt har taget imod tilbuddet om opgradering til stor bane 

Omregnet til fuldtidsmedlemmer lidt over niveau med samme tid sidste år. 

Udmeldinger ligger på 22 omregnet til fuldtid – sidste år færre 

Vi er i mål med donationer if.t. momskompensering 2026 – 120 har doneret kr. 

200 som minimum – stor tak til alle der har doneret 

ØGR vender tilbage til normalen, hvor vi som klub kommer til at betale if.t. 

udligningen til årsskiftet. For nuværende kr. 23.000 efter august måned 

Matcher: 

Sponsorudflugt – god tur til Barløseborg 

Klubmesterskaberne med lidt flere tilmeldte i det skønneste vejr 

Robotmatchen afholdt med stor tilslutning og en fantastisk dag 

Frivillighedsmatch med lidt færre deltagere – men absolut god dag 

Sidste parmatch med stor tilslutning – over 80 deltagere 

Afslutningsmatch 5. oktober – forventer 80-90 deltagere 

Vintermatcher planlægges snarest og puttes i golfbox 

DGU har inviteret til regionalmøder. MF og SL deltager 
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Vores hold i danmarksturneringen har givet 3 x oprykning, og vores juniorhold i 

mesterrækken er blevet Danmarksmestre – stor succes på det sportslige 

Karen Ebdrup & Willy Kristensen er af medlemmer indstillet til Årets Ildsjæl hos 

DGU – begge har fået stor anerkendelse og diplom – 2 store ildsjæle for vores 

klub og dette er et velfortjent klap på skulderen for deres kæmpe indsats 

Status fra greenkeeper Banen: 

Banen har det efter årstiden rigtig fint, og den er foreløbig meget tør. Vi har kun 

enkelte små steder, hvor der er vådt. Der er lige nu ikke udsigt til de store 

regnmængder, hvilket er positivt. 

Vi fik endnu et angreb af dollarspot midt i september. Det var mest på Pay And 

Play banen, og vi fik behandlet det med det samme. 

7. green samt putting green har været lidt ramt af noget sneskimmel allerede. 

Det er meget tidligt, og det er slået ned, men der er rester efter angrebet specielt 

på 7. green. Vi håber, at det lukker sig i løbet af oktober. 

Vi valgte efter sidste bestyrelsesmøde at lave bakken på green 17 om, hvilket blev 

udført lige efter klubmesterskab. Der er allerede spir i det, og det synes, at det er 

blevet bedre. Planen er, at greenen åbner helt så hurtig så muligt i foråret. Men 

det bliver ikke fra sæsonstart. Der er udfordring med at folk træder i det ny såede 

på trods af, at snoren er lige henover eller foran. 

Derudover har vi i uge 39 efter sået alle greens, forgreens, teesteder samt 

udvalgte fairways. Vi har brugt mellem 400 og 500 kg græsfrø. Greens er også 

prikket og har fået et godt lag sand. Vi er meget tilfredse med arbejdet og vejret 

kunne ikke være bedre. 

Klippehøjden på greens er også allerede blevet øget lidt. 

Fremtid: 

Fra nu af skifter fokus helt til at passe på greens og holde sygdomme væk fra 

dem. Vi er meget opmærksomme, og der vil blive sprøjtet jævnligt. Klippehøjden 

på greens vil øges endnu mere her i oktober, og der vil blive fjernet blade og 

dugget af på greens hver dag, hvor vi er på arbejde.  

Weekenden i uge 41 er sidste weekend, hvor vi har folk på arbejde i år.  

I uge 41 vil der blive prikket og topdresset fairways. Juul Andersen har fået samlet 

et godt team igen i år. Efter topdressing vil robotterne blive kørt ind i noget tid. 

Om de kommer ud på banen igen i år, afhænger af væksten. For vi tør ikke lade 

dem køre, så længe at der er sand på fairways. 

Vi har også et lille drænprojekt på hul 4. Der er blevet meget vådt mellem stien 

og bunkeren, og det vil vi gerne have løst hurtigst muligt. Vi ved ikke lige endnu, 

hvad dette skyldes. 
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Derudover skal vi også i gang med lidt vinterprojekter:  

Vi vil rigtig gerne have drænet langs forgreen på hul 17 ind mod skoven samt bag 

10. green. 

Så har vi 2 bunkers, som skal fjernes i løbet af vinteren. (på hul 2 og 11) 

På driving range skal vi have lagt de sidste 2 plateuer om, samt etableret nye på 

græstee. 

Så vil vi gerne have skiftet flere sprinklere på greens. 

Så har vi også 2 steder, hvor robotterne driller os i semi roughen. Her vil vi gerne 

have rettet jorden helt plan. Det er på hul 4 og 10.  

Vi regner selvfølgelig ikke med at vi når alt dette inden jul, men vi skal gerne nå 

noget af det. Udover dette er der alm. nedlukning af bane, vandingsanlæg osv. 

Værksted: 

Der har været en reparation på en løftearm til en greenklipper, og så har vi skiftet 

nogle ruller på 722 samt teestedsklipperne.   

Ellers ingen store udgifter.  

Personale: 

Thomas er blevet udlært d. 12. september med et flot 7 tal, og han er dermed 

stoppet i klubben. Vi ønsker Thomas al muligt held og lykke fremover. 

Claus Beck stopper på onsdag for i år. Han afspadserer i oktober, og hans 

kontrakt stopper pr. 1/11. 

Alle andre holder noget ferie her i løbet af efteråret, så vi er fra næste uge 2-3 på 

arbejde af gangen. 

Status fra Pro Lyset bliver mindre og mindre om aftenen, og Anders er her fuld tid oktober 

måned ud. Herefter planlægges tirsdage med træning i trackman. 

Klubturen til Hjarbæk udsolgt med 20 personer. Rigtig god tur med masser af golf 

og hyggelig stemning. 

Der er allerede booket klubtur til næste år 1-3 juli til Benniksgaard 

Udlandsture til Tyrkiet i marts er tæt på at være udsolgt. 

Der har været en henvendelse fra et medlem, der gerne vil hjælpe med at få 

Kvinder & Golf op i gear igen i 2026. Der er et ønske om, at det skal være for både 

nye golfere og golfere i klubben, der måske mangler et ståsted. Livlig debat 

herefter, og det blev besluttet, at prisen skal stige en smule, og Anders og MF går 

videre med projektet. 
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SL tydeliggjorde, at der under ingen omstændigheder må være mere end 32 

begyndere per måned i 2026. 

Orientering fra Cafe og 

Shoppen 

Cafeen drosler lidt ned, og der vil være begrænset åbningstid hen over vinteren, 

men der vil være åbent i weekender og efter behov. 

Shoppen er allerede i gang med indkøb til sæson 2026 

Status økonomi Resultatet januar til og med august udviser et fornuftigt resultat. Afvigelser blev 

gennemgået og redegjort for. 

Debitorsaldolisten gennemgået og stort set ingen udeståender. 

Nye buggies 2026 NPM gennemgik tilbud på 10 nye buggies, som vi skal have klar til sæsonstart 

2026. Den nuværende aftale udløber med udgangen af oktober 2025.  

To tilbud blev gennemgået fra henholdsvis HELMS på EZGO RXV Elite og fra Cart 

Care.  

Jacob har talt med Holstebro Golfklub, der har gode erfaringer med EZGO, og det 

blev besluttet at gå videre med løsningen fra HELMS igennem leasing. 

Nedlægning af 

vandledninger fra nybyg 

områder ved hul 3 og 4 

NPM redegjorde for møde med Hedensted spildevand omkring nybyg projekterne 

(ved Torup) ved hul 3 og 4 herunder placering af forsinkelsesbassiner. Der vil blive 

gravet rør til spilde- og overfladevand ned bag greenen på hul 3, og 

overfladevandet skal føres derfra ned til bækken, der løber langs hul 4 og ind 

foran green på hul 5 og 6. Spildevandsledningen skal over på den anden side af 

bækken og tilsluttes en ledningen derovre. Gravearbejdet kommer til at foregå 

mellem teested 61 og teested 57 på hul 4, og genetableringen bliver 

efterfølgende udført af vores eget personale. Arbejdet starter i uge 43.  

Opfølgning på fremtidig 

banestrategi ved Troels 

og Jacob 

Det opdaterede dokument fra sidste BM blev gennemgået. Det med gult 

markeret er punkter, der arbejdes videre med. 

Bilag med tilbud på trackman range blev kort diskuteret, men det vil ikke være 

noget, som vi i første omgang arbejder hen imod. Der er mange andre projekter, 

der har højere prioritet. 

Der blev her ud over diskuteret renovering og/eller fjernelse af broer på banen. 

Betonbroen ved hul 5 kunne måske males, så den falder bedre i med naturen. 

Broen til højre på hul 6 er blevet renoveret, og den anden bro fjernes helt. Egons 

bro ved hul 16 trænger til renovering, og de to broer på henholdsvis hul 13 og 18 

ønskes fremadrettet lavet med et flottere visuelt udseende.  
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20 år jubilæum 2025 SL gennemgik statusmødet fra jubilæumsudvalget. 

Økonomien er endnu ikke på plads, men det forventes, at arrangementerne som 

helhed holder sig nogenlunde til det budgetterede.   

MF har udsendt mail til KIK’erne med et oplæg til, hvordan en fremtidig uge 34 

kunne se ud, hvis det skal laves til en tradition i HGK. 

Sidste jubilæumsarrangement er den 18. november med foredrag af Brian 

Oswald. Det bliver med spisen i Cafe og foredrag i Valhalla. 

Affaldssortering ved 

Sanne  

SM redegjorde for det fremsendte oplæg, og det blev herefter diskuteret. 

Målsætningen er ved opstart sæson 2026, at vi har en affaldssorteringsløsning, 

der indebærer en sorteringsstation ved klubhuset, og hvor alle affaldsspande er 

væk fra golfbanerne. Målsætningen er også at finde en præsentabel løsning, hvor 

det også giver det mest simple udseende, så der er mindst muligt rum for 

misfortolkning af f.eks. spandenes indhold. 

Henvendelse fra medlem 

vedrørende fjernelse af 

rødbøgen ved 

puttinggreen. 

Et medlem har henvendt sig på mail med ønske om, at rødbøgen bliver fældet 

ved puttinggreen, for at give denne bedre muligheder for at holde sig i bedre 

stand og kvalitet. 

Bestyrelsen drøftede for og imod, og det blev besluttet ikke af fjerne rødbøgen, 

da den visuelt giver så meget til udsigten fra terrassen etc. Bestyrelsen er 

udmærket klar over, at rødbøgen kan være en medvirkende årsag til pga. 

skyggen, at overfladen visse steder på puttinggreen ikke er optimal på visse 

tidspunkter af sæsonen. 

Eventuelt MF fortalte, at matchplan for 2026 er afstemt med turneringsudvalget. Dette 

fremsendes til bestyrelse og annonceres efterfølgende på hjemmeside.  

Jacob fik OK på mindre overskridelse af budget på sprøjtemidler if.t. at prøve et 

andet middel af for at undgå eventuel resistens. 

Bestyrelsens kvarter  

 

 

 

 

________________________   __________________________  

Formand: Niels Peter Madsen (NPM)  Næstformand: Steen Louie (SL)  
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____________________________  _______________________  

Medlem: Dorthe Fuglsang (DF)   Medlem: Sanne Maach (SM) 

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Troels Jensen (TJ)  Medlem: Ole Korsholm (OK) 

 

____________________________  

Medlem: Kari Martinsen (KM) 


